

《关于加强新时代烈士褒扬工作的意见》印发 坚决依法打击歪曲丑化英烈的言行

据新华社北京3月22日电 为深入贯彻落实习近平总书记关于烈士褒扬工作重要指示批示精神,推动新时代烈士褒扬工作创新发展,中共中央办公厅、国务院办公厅、中央军委办公厅日前印发《关于加强新时代烈士褒扬工作的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,英雄烈士是民族的脊梁、时代的先锋,英烈事迹和精神是中华民族的共同历史记忆和宝贵精神财富,是激励全党全国各族人民不懈奋斗的力量源泉。随着我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程,弘扬英烈精神,赓续红色血脉,让红色江

山代代相传,成为时代赋予烈士褒扬工作的重要使命任务。

《意见》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握新时代党和国家事业发展对烈士褒扬工作新要求,坚持为经济社会发展服务、为国防和军队建设服务的方针,解决制约烈士褒扬工作创新发展的矛盾问题,大力宣传弘扬英烈事迹和精神,继承革命传统,传承红色基因,深入营造崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈、关爱烈属的浓厚氛围。

《意见》明确,要完善烈士褒扬政策法规;突出关爱尊崇,褒扬彰显烈士家庭甘于牺牲奉献的精

神风范,加强烈属人文关怀和精神抚慰,突出解决烈属家庭后续生活保障、救助帮扶援助等实际问题;优化烈属住房、养老、医疗、就业、教育、司法等服务专项优待内容,加大烈属交通、文化和旅游优待;完善烈士子女教育优待政策,拓宽烈属就业渠道,加大对烈属就业创业的政策扶持;鼓励支持社会力量为烈属送温暖、献爱心。

《意见》提出,要统筹烈士纪念设施规划建设,加强烈士纪念设施提质改造,强化教育功能,注重挖掘烈士纪念设施承载的英烈事迹和精神,充分发挥褒扬英烈、教育后人的红色主阵地作用;完

善烈士纪念设施保护管理制度,明确保护管理责任,稳妥有序推进统一归口管理;深化信息技术手段在烈士纪念设施管理维护、烈士祭扫等工作中的应用,提高烈士纪念设施管理效能。

《意见》规定,要将宣传弘扬英烈事迹和精神作为社会主义精神文明建设的重要内容,在全社会深入开展崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、捍卫英烈的宣传教育活动,定期组织青少年参观瞻仰烈士纪念设施;积极创作弘扬英烈精神的优秀文艺作品,旗帜鲜明反对和抵制历史虚无主义等错误思想;打造英烈褒扬精品展陈,

生动传播红色文化,运用新媒体、新技术和人民群众喜闻乐见的形式,讲好党的故事、革命的故事、英烈的故事;创新群众性纪念形式,吸引社会各界自觉参加祭扫纪念;持续做好失踪烈士遗骸搜寻保护和为烈士寻亲工作,建立健全英烈保护工作联动协调制度,坚决依法打击歪曲、丑化、亵渎、否定英烈事迹和精神的言行。

《意见》要求,各级党委和政府要切实加强对烈士褒扬工作的组织领导和统筹协调,定期研究解决工作中存在的困难和问题;要鼓励、支持,引导社会力量积极参与烈士褒扬工作。

山东部署清明节祭扫工作

较大规模公墓等要实行预约祭扫

大众日报记者 齐静

近日,省民政厅印发《关于做好2022年清明节祭扫工作的通知》,要求各地按照当地疫情防控部署要求,加强对清明节期间疫情形势预判和风险评估,结合疫情风险等级划分调整情况,研究制定清明节祭扫工作方案。

《通知》明确,可以提供现场祭扫服务的地区,要利用新闻媒体和公益短信等方式对外发布,引导祭扫群众错峰、错时、限流祭扫,减少祭扫现场人员聚集。对规模较大的殡仪馆、公墓和骨灰堂,要在4月1日至10日实行预约祭扫。各地特别是暂停提供现场祭扫服务的地区,要及时向社会公布网络祭扫、代客祭扫等方式,多渠道满足群众祭扫

需求。要通过倡议书等方式广泛宣传,让广大居民群众了解、理解并予以配合支持。同时,各级殡仪馆、公墓、骨灰堂等殡葬服务机构要暂停组织群众集体共祭、骨灰撒海、节地生态安葬仪式等集体性活动。

在倡导文明祭扫等方面,《通知》提出各地要大力推广网络祭扫、鲜花祭扫、家庭追思会等文明低碳祭扫方式,引导树立移风易俗新风尚。殡葬服务机构要大力推行绿色低碳祭扫,积极创建“无烟陵园”,组织开展“鲜花换纸钱”“丝带寄哀思”等活动,引导群众选择文明低碳祭扫方式。要从方便群众祭扫出发,适当增设服务窗口,延长服务时间,优化服务流程,创新服务手段,努力提供更加优质、高效、便捷、温馨的殡葬服务。充分考虑

不同群体特别是老年人运用智能技术困难问题,保留电话预约、线下服务等传统模式,设立绿色便捷通道,保障特殊群体祭扫需求。

据悉,今年清明节法定假日期间(4月3日至5日),省民政厅仍设立清明节工作办公室,安排专人值班,统筹协调全省清明节祭扫工作。同时,继续强化多部门的协作配合,压实属地责任和监管责任,严格落实疫情防控和安全管理要求,完善各项服务保障措施,确保清明节祭扫工作安全平稳有序。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:洛菁

延伸阅读

清明小长假将至,民众最关心的就是出行问题。受到疫情影响,多地调整出行防疫政策,其中,“48小时核酸”已成为标配。

例如,贵州近日发布清明假期疫情防控提示,所在市州全域均为低风险且14天内无本土阳性感染者报告地区的人员,建议持48小时内核酸检测阴性证明来黔,并在抵黔后48小时内进行一次核酸检测。

上海提出,市民非必要不离沪,确需离沪的人员和来沪返沪的人员均须持有48小时内核酸检测阴性报告。吉林省要求,从3月14日起禁止吉林省人员跨省、跨地区流动。长春市建议省外返(来)长人员持48小时内核酸检测阴性证明或抵长48小时内主动进行一次核酸检测。山东省青岛市12日提出,非必要不离青,确需离青的,须凭健康码绿码并持有48小时内核酸检测阴性证明。北京要求,进(返)京须持48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码,14日内有1例以上(含1例)本土新冠病毒感染者所在县(市、区、旗)旅居史人员严格限制进(返)京,进返京人员在抵京后72小时内需进行一次核酸检测。此外,在京人员近期非必要不出京。加强进出京旅游管理,市民群众最大限度减少出京旅游活动,京内景点严格控制预约人数。暂停跨省旅游,在途团队加强防疫管理。 据中新网

48小时核酸成多地出行标配

清明假期可以出游吗?

顶呱刮“超级加倍”有礼啦 运动健身套装、即开票等好礼送送送

阳春三月,春暖花开,在这万物复苏的美好季节,体彩顶呱刮全新系列票种“超级加倍”在我省炫彩上市!伴随着这款新票的上市,“超级加倍有礼,乐享百万惊喜”活动也火爆开启,为您送上更多实惠与惊喜。3月21日起,刮“超级加倍”,刮出“财”字送运动健身套装,刮出“喜”字送300元即开票,分享活动页面海报还有更多惊喜!

“超级加倍”系列票共有四款不同面值,50元面值为金色票面,单票中奖机会34次,最高奖金100万元;20元面值为红色票面,单票有20次中奖机会,最高奖金100万元;10元面值为蓝色票面,单票有10次中奖机会,最高奖金50万元;5元面值为紫色票面,单票有8次中奖机会,最高奖金20万元。“超级加倍”玩法有趣、简单易懂,更多惊喜等你寻

找。新票上市自然少不了精彩活动助阵,“超级加倍有礼,乐享百万惊喜”活动同步开启,让您在享受新票中奖喜悦的同时,更有机会获得运动健身套装、顶呱刮彩票等好礼。

(一)全国活动
(1)刮预埋符号“财”有好礼
2022年3月21日至4月17日,凡购买任意面值“超级加倍”即开票,如在票面“全中”区内刮出“财”标志,在完成奖金兑付后(如中奖),自2022年3月21日9时起即可通过“中国体育彩票”App或微信小程序扫描票面保安区二维码,领取1套运动健身套装(筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机各1个),奖品全国共计8800套,领完即止。
(2)分享活动页面海报有惊喜

2022年3月21日至4月17日,凡通过活动页面生成分享海报并分享给好友,经好友扫描后进入活动页面完成邀请(需登录完成邀请),则邀请人和受邀人均会获得一次翻卡机会,翻卡后有机会获得筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机、蒸汽眼罩等随机奖品1个,奖品全国共计1850个,领完即止。

(二)山东专属活动:刮预埋符号“喜”得奖励
2022年3月21日至5月4日,购彩者在我省体彩销售网点购买任意面值“超级加倍”即开票,如在票面“全中”区内刮出“喜”标志,通过销售网点终端“快速促销兑奖”模块扫描兑换成功后,即可获得300元即开票奖励。获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端扫描兑换成功后,可直接领取。

顶呱刮“超级加倍”有没有让您眼前一亮呢?高颜值的票面、简单有趣的玩法,还有精彩活动助阵,一定要呼朋唤友共同

参与呦,快快走进您身边的体彩实体店,开启幸运之旅,收获属于你的翻倍幸运吧!

(赵倩予)



周五就买7星彩 我省潍坊购彩者喜中500万元

周五就买7星彩,喜迎大奖500万!3月18日晚,我省潍坊购彩者喜中7星彩一等奖1注,揽获奖金500万元。

中国体育彩票7星彩游戏第22029期于3月18日晚开奖,中奖号码为616135+7。当期一等奖中出2注,其中江西中得1注,另外1注被我省潍坊购彩者揽获,单注奖金均为500万元。本期开奖后,7星彩奖池仍有2.75亿元。

数据显示,潍坊中出的7星彩一等奖出自寿光市3712050040体彩实体店,中奖票是一张一票10注的20元单式票,据悉,这也是2022年潍坊中出的首个7星彩一等奖!

当期二等奖中出15注,单注奖金32412元,其余奖项分别为:三等奖中出114注、四等奖中出3657注、五等奖中出47086注、六等奖中出133万多注。7星彩一等奖和二等奖为浮动奖

级,三至六等奖为固定奖级。

值得一提的是,目前我省7星彩“星期五购彩日”活动正在火热进行中,在这个三月的每个周五,买7星彩单期单票满10元,如果中奖再送6元7星彩彩票。本期我省潍坊购彩者畅享超值幸运,周五就买7星彩,吉星高照好运来,500万大奖惊喜乐开怀!

体彩7星彩是“幸运数字的游戏”,每周二、五、日开奖。购买7星

彩票,既是一次与幸运的约定,也是一次拥抱惊喜的机会,同时也是在国家公益事业加油助力。目前7星彩“星期五购彩日”活动还剩最后一期,每2元一注的7星彩,就有0.74元成为公益金。赶快购买7星彩,与生活中的幸运来一次美丽邂逅吧!特别提醒广大购彩者,进入体彩实体店购彩,一定要做好疫情防控,快乐购彩,理性投注。